[miejscowość], dnia [data] r. 

Sąd Rejonowy [siedziba Sądu, wydział]
[adres Sądu]
Powód:

[imię, nazwisko, adres i dane ewentualnego pełnomocnika]
Pozwany: 

[imię, nazwisko, adres i dane ewentualnego pełnomocnika]

Sygnatura akt: [sygnatura sprawy]
Wniosek o przywrócenie terminu
Działając w imieniu własnym niniejszym wnoszę o:

1. Przywrócenie, na podstawie art. 168 k.p.c., terminu do wniesienia sprzeciwu od nakazu zapłaty [data sprzeciwu], wydanego przez [nazwa Sądu] w sprawie [sygnatura sprawy], z powództwa [nazwa powoda];
2. Rozpoznanie niniejszego wniosku na posiedzeniu niejawnym.

3. Wstrzymanie wykonania powyżej opisanego nakazu zapłaty do czasu prawomocnego rozpoznania niniejszego wniosku jak również sprzeciwu od nakazu zapłaty. 
UZASADNIENIE
W dniu [data nakazu] w następstwie pozwu złożonego przez powoda – [nazwa powoda] Sąd [nazwa Sądu] wydał w postępowaniu upominawczym/nakazowym nakaz zapłaty przeciwko pozwanemu. Wskutek niemożliwości doręczenia nakazu zapłaty, zastosowano art.139 k.p.c. Na tej podstawie w dniu [data nadania klauzuli] nakaz zapłaty w postępowaniu upominawczym zaopatrzony został w klauzulę wykonalności.
Na podstawie powyższego tytułu wykonawczego w dniu [data z zawiadomienia o wszczęciu egzekucji] wszczęte zostało przez Komornika Sądowego przy [nazwa i siedziba Sądu] [imię i nazwisko komornika] postępowanie egzekucyjne. 
O wydaniu nakazu zapłaty jak również wszczęciu i prowadzeniu przeciwko pozwanemu postępowania egzekucyjnego pozwany dowiedział się dopiero w dniu [data powzięcia informacji o egzekucji], gdy pracodawca pozwanego poinformował pozwanego o zajęciu przez Komornika Sądowego wynagrodzenia za pracę. 

Dowód: Zajęcie wynagrodzenia za pracę

Powyższe wynika z faktu, iż wszelka korespondencja kierowana była pod nieaktualny adres pozwanego, pod którym pozwany nie przebywa, jak również nie odbiera kierowanej pod ten adres korespondencji. Pozwany bowiem od [data] zamieszkuje w [miejscowość] a pracuje w oddalonej od [miejscowość] o [ilość] km [miejscowość]. Od tego czasu ze względu na obowiązku służbowe, jak również znaczną odległość (ok. ilość km) miejsca zamieszkania od miejsca pracy pozwany nie przebywa w dotychczasowym miejscu zamieszkania. Dodać przy tym należy, pod adresem wskazanym jako miejsce zamieszkania pozwanego nikt nie zamieszkuje, a więc nikt nie mógł zawiadomić pozwanego o kierowanej do niego korespondencji. Pozwany nie upoważnił również nikogo do odbioru skierowanej do niego korespondencji. 
Dowód: zaświadczenie o zatrudnieniu.
W świetle wskazanych powyżej okoliczności należy stwierdzić, iż pozwany bez swojej winy nie dokonał czynności procesowej polegającej na złożenia sprzeciwu od nakazu zapłaty. 
Jak wspomniano powyżej o prowadzonym przeciwko niemu postępowaniu egzekucyjnym, będącym następstwem wydanego w dniu [data nakazu] nakazu zapłaty w elektronicznym postępowaniu upominawczym, pozwany dowiedział się dopiero w dniu zawiadomienia przez pracodawcę o dokonanym zajęciu przez komornika przysługującego pozwanemu wynagrodzenia, tj. w dniu [data powzięcia informacji o egzekucji]. Wobec powyższego, uznać należy iż pozwany dochował terminu tygodniowego, o jakim mowa w art. 169 § 1 k.p.c., do złożenia wniosku o przywrócenie terminu, jakiemu bez swej winy uchybił. 
Wraz z wnioskiem o przywrócenie terminu pozwany przedkłada sprzeciw od nakazu zapłaty wraz z odpisem i załącznikami.
Pozwany wnosi również o wstrzymanie prowadzonego przez Komornika Sądowego przy [nazwa Sądu] [imię i nazwisko komornika] postępowania egzekucyjnego do czasu rozpoznania niniejszego wniosku jak również sprzeciwu od nakazu zapłaty, albowiem dalsze prowadzenie egzekucji może mieć dla pozwanego nieodwracalne skutki, a odpowiedzialność pozwanego wynikająca z nakazu zapłaty wobec okoliczności wskazanych w sprzeciwie od nakazu zapłaty jest wątpliwa. 

W tym stanie rzeczy wniosek o przywrócenie terminu jest w pełni uzasadniony i tym samym zasługuje na uwzględnienie.  
Załączniki:

1. Kopia zajęcia wynagrodzenia za pracę,

2. Zaświadczenie o zatrudnieniu
3. Odpis wniosku wraz z załącznikami.
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