Piaseczno, dnia [data] r.
Do

Sądu Rejonowego w Piasecznie
I Wydziału Cywilnego

ul. Tadeusza Kościuszki 14, 
05-500 Piaseczno
Powód:
[Imię i nazwisko powoda]
[adres powoda]

Pozwany:
[Imię i nazwisko pozwanego]

[adres pozwanego]
Sygn. akt:
[Wpisz sygnaturę akt sprawy]
WNIOSEK

o ustanowienie pełnomocnika z urzędu

wraz ze wskazaniem adwokata
Działając w imieniu własnym, na podstawie art. 117 § 4 k.p.c., wnoszę o ustanowienie dla  mnie pełnomocnika procesowego z urzędu w sprawie o sygn. akt [Wpisz sygnaturę akt sprawy] prowadzonej przez Sąd Rejonowy I Wydział Cywilny w Piasecznie o [opisz czego dotyczy spór sądowy, np.: o zapłatę 12.000 zł].
Powołując się na art. 1173 § 3 k.p.c., wnoszę o ustanowienie jako mojego pełnomocnika adwokata Marcina Hołówka, prowadzącego Kancelarię adwokacką adwokata Marcina Hołówki, ul. Raszyńska 14 lok. 6, 05 – 500 Piaseczno. 

Uzasadnienie

Po gruntownej analizie akt sprawy, dochodzę do wniosku, że jest ona na tyle zawiła, iż wymagam pomocy udzielonej przez profesjonalnego pełnomocnika procesowego. Udział adwokata jest konieczny m. in. ze względu na: mój wiek oraz brak wykształcenia prawniczego. Pragnę dodać, iż nie mam doświadczenia w prowadzeniu sporów sądowych, mam trudności w określeniu właściwej strategii procesowej, gwarantującej mi skuteczne dochodzenie swoich praw. 


Zaznaczyć należy, że ze względu na bardzo trudną sytuację finansową i rodzinną, nie jestem w stanie zapewnić sobie pomocy wykwalifikowanego pełnomocnika bez uszczerbku dla utrzymania siebie i rodziny. 

Mając na uwadze powyższe, wnoszę jak na wstępie.










[własnoręczny podpis]
załącznik:

· oświadczenie o stanie rodzinnym, majątku, dochodach i źródłach utrzymania.
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