Miejscowość, data.

Nazwa wierzyciela
adres

NIP:
Naczelnik Urzędu Skarbowego 
adres
WNIOSEK
o potwierdzenie zarejestrowania jako podatnik VAT czynny
Na podstawie art. 96 ust. 13 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług wnoszę o potwierdzenie, że wymieniony niżej podmiot jest zarejestrowany jako czynny podatnik VAT:
Nazwa dłużnika
adres 

NIP:
KRS:
UZASADNIENIE
Z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej jestem podatnikiem podatku od towarów i usług zarejestrowanym w niniejszym urzędzie skarbowym jako czynny podatnik VAT. Na rzecz wskazanego powyżej podmiotu, dostarczyłem towary [świadczyłem usługi], które nie zostały przez ten podmiot zapłacone. Uprzejmie proszę o potwierdzenie czy wskazany powyżej podmiot jest nadal zarejestrowany jako podatnik VAT czynny. W związku z powyższym, mam wymagany interes prawny w potwierdzeniu tego faktu i wnoszę jak na wstępie.
Do wniosku załączam dowód opłacenia opłaty skarbowej od zaświadczenia potwierdzającego, że podatnik jest zarejestrowany jako podatnik VAT czynny lub zwolniony.
Podpis wierzyciela
Załącznik:
1.  Dowód opłacenia opłaty skarbowej od zaświadczenia potwierdzającego, że podatnik jest zarejestrowany jako podatnik VAT czynny lub zwolniony (21 zł).
